Powtorzenie

Informacja do zadan 2-4

W trojkacie przedstawionym na rysunku obok
bok x ma dlugos¢ g
A.2. C.24/7. *
B. 10. D. 7/2.
a
6

Dwa identyczne trojkaty o katach 30°, 60°, 90° mozna ulozy¢ tak, aby tworzyty
czworokat. Dwa takie ulozenia przedstawiono na rysunku.

L.

IL.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub
F - jedli jest falszywe.

Czworokaty na rysunkach Ii II majg réwne pola. P

Czworokaty na rysunkach IiII majg rowne obwody. = P = F

Czy figura II jest rombem? Wybierz odpowiedz TAK lub NIE i jej uzasadnienie
sposréd zdan A-C.

TAK A. | ma boki réwnej dlugosci.

poniewaz nie jest rownolegtobokiem.

NIE c W kgidym tr(')j‘ch'ie prostokatnym przeciwprostokatna jest
dluzsza od kazdej z przyprostokatnych.

Z tych dwoch tréjkatéw mozna ulozy¢ jeszcze jeden réwnolegtobok, inny niz
IiII. Jaki jest jego obwdd?

A.3a B. 6a C. 2a+\/§a D. 4a+2/§a

Ile razy obwdd kwadratu jest wiekszy od dlugosci jego przekatnej? Wybierz od-

powiedz I lub IT i jej uzasadnienie sposréd zdan A-B.

I. 2razy A.  kwadrat ma cztery boki, a tylko dwie przekatne.

poniewaz
fa‘/zg B. 4a=2/2-y2a.

IL.

Pole trapezu réwnoramiennego o podstawach 4 cm i 8 cm wynosi 36 cm?.
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F
— jesli jest falszywe.

Kat miedzy ramieniem trapezu a jego dluzsza P F 4cm
podstawg ma miare 60°. c c
Ramig trapezu ma dtugo$¢ 24/10 cm. P F

Ramie trapezu ma diugos¢ okoto 63 mm. P F 8 cm
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Bok kwadratu ma t¢ samg dlugos¢ co bok tréjkata
réwnobocznego. Jaka czes¢ pola kwadratu stanowi

pole trojkata?
A. migdzy 40% a 60% C. miedzy 70% a 80%
B. miedzy 60% a 70% D. ponad 80%

Czy cienka listewka o dlugosci 60 cm zmiesci sie¢ na dnie pudetka o wymiarach
40 cm i 50 cm?

To moze by¢ na egzaminie

Zadanie 1. (0-1)

Ewa narysowatla kwadrat o boku 1, prostokat o bo-
kach 2 i 1 oraz kat prosty o wierzchotku O. B
Nastepnie od wierzchotka O kata prostego odmierzy-
la na jednym ramieniu kata odcinek OA o diugosci :
réwnej przekatnej kwadratu, a na drugim ramieniu — !
odcinek OB o dtugosci réwnej przekatnej prostokata.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
Dlugos¢ odcinka AB jest rowna

AT B./2+5 C. /s D, J343
Zadanie 2. (0-1)

O A

Kat ostry rombu ma miare 45°, a wysoko$¢ rombu jest

réwna h. h
Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac zdanie prawdziwe. 45° /1
Pole tego rombu mozna wyrazi¢ wzorem

h? h*/3
A.P=k B. P=h%/2 c.p="" D.p=""

Zadanie 3. (0-1)
Dany jest trapez prostokatny ABCD o podstawach dtugos$ci 22 cm, 10 cm i wysoko-

$ci 5 cm. Odcinek AC jest przekatng tego trapezu.
Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest falszywe.
JfeIll] e D C
Trojkat ABC jest rwnoramienny. P F \
Bok BC ma diugos¢ 12 cm. P F
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